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ARISTOTALES 

Πολιτική Παιδικής Προστασίας 

«Τα Συμβαλλόμενα Κράτη λαμβάνουν όλα τα κατάλληλα νομοθετικά, διοικητικά, κοινωνικά και εκπαιδευτικά 
μέτρα, προκειμένου να προστατεύσουν το παιδί από κάθε μορφή βίας, προσβολής ή βιαιοπραγιών 
σωματικών ή πνευματικών, εγκατάλειψης ή παραμέλησης, κακής μεταχείρισης ή εκμετάλλευσης, 
συμπεριλαμβανόμενης της σεξουαλικής βίας, κατά το χρόνο που βρίσκεται υπό την επιμέλεια των γονέων 
του ή του ενός από τους δύο, του ή των νομίμων εκπροσώπων του ή οποιουδήποτε άλλου προσώπου στο 
οποίο το έχουν εμπιστευθεί»1 

 
Πλαίσιο Λειτουργίας 

 
H οργάνωσή μας στο πλαίσιο της παιδικής προστασίας λειτουργεί σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία2 
και βάσει διαδικασιών που προβλέπονται από αυτήν. Επιπλέον, έχει θεσπίσει κατευθυντήριες γραμμές 
για την παιδική προστασία, που έχουν διαμορφωθεί ως εξής: 

 

 Δημιουργία έργων και προγραμμάτων για παιδιά, εφαρμόζοντας προστατευτικά πλαίσια και 
αποτελεσματική διαχείριση κινδύνων για ένα ασφαλέστερο περιβάλλον.

 Πρόληψη βλάβης από το προσωπικό, τους εθελοντές και τους συνεργάτες. Οι κώδικες 
δεοντολογίας, οι διαδικασίες πρόσληψης, η εκπαίδευση και οι εσωτερικές επικοινωνίες του 
οργανισμού εξασφαλίζουν την μηδενική ανοχή σε οποιαδήποτε μορφή κακοποίησης παιδιών από 
το προσωπικό, τους εθελοντές και τους συνεργάτες. Κάθε μέλος του προσωπικού θα πρέπει να 
γνωρίζει πλήρως την πολιτική παιδικής προστασίας και τις ευθύνες του ως επαγγελματίας.

 Διεξαγωγή ασφαλών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων για παιδιά με τρόπο που εξασφαλίζεται η 
ασφάλειά τους και αποτρέπεται κάθε είδους βλάβη, παρενόχληση, εκφοβισμό, κακοποίηση και 
παραμέληση. Επίσης, κάθε μέλος της οργάνωσης έχει χρέος να ανταποκρίνεται άμεσα και με 
τρόπο ασφαλή σε περίπτωση επείγοντος περιστατικού. Η προστασία και η προώθηση της 
ευημερίας των παιδιών είναι ευθύνη όλων

 
 

 
Μηδενική Ανοχή 

 
Η Aristotales υλοποιεί την πολιτική της μηδενικής ανοχής στην παιδική 
κακοποίηση και είναι δεσμευμένη να ενεργεί ως προς το βέλτιστο συμφέρον του παιδιού. Η πολιτική της 
μηδενικής ανοχής στοχεύει: 
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1 
Άρθρο 19 - Διεθνής Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού 

2 Νόμος υπ’αρ. 4267/2014 
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 Στη διασφάλιση ότι όλα τα παιδιά αισθάνονται ασφάλεια, προστασία και υποστήριξη

 

 Στην εξασφάλιση ότι όλο το υπάρχον προσωπικό, οι εθελοντές και οι γονείς κατανοούν πλήρως την 
Πολιτική Παιδικής Προστασίας και συμπεριφέρονται αναλόγως προς τα παιδιά.

 

 Στην συμμόρφωση προς τους κανονισμούς και το πλαίσιο λειτουργίας

 
Πρόληψη Κακοποίησης 

 
Η πρόληψη της κακοποίησης αποτελεί απώτερο στόχο του οργανισμού μας. Συγκεκριμένα, η ενεργή 
αποτροπή περιστατικών κακοποίησης και η διασφάλιση της προστασίας των παιδιών  αποτελεί 
προτεραιότητά μας. Το κλειδί της στρατηγικής μας είναι η εκπαίδευση: 

 
 Εκπαίδευση παιδιών, προσωπικού και εθελοντών σχετικά με τον τρόπο αναγνώρισης και πρόληψης της 

κακοποίησης παιδιών

 Δυνατότητα συμμετοχής για παιδιά σε εκπαιδευτικά προγράμματα που αφορούν στα δικαιώματά τους, 
τεχνικές προσωπικής ασφάλειας και τα μέτρα λήψης σε επείγουσες περιπτώσεις

 Ενθάρρυνση και υποστήριξη παιδιών, προσωπικού και εθελοντών για αναφορά περιπτώσεων 
κακοποίησης

 
Αναφορά περιστατικών 

 
Η οργάνωση θέτει ως πρώτες προτεραιότητες τα δικαιώματα των παιδιών και το βέλτιστο συμφέρον τους. Όλα 
τα εντοπισμένα ή ύποπτα περιστατικά πρέπει να αντιμετωπίζονται άμεσα και με εμπιστευτικότητα προς 
αποφυγή πρόκλησης βλάβης στο θύμα ή το άτομο που αναφέρει το περιστατικό. 

http://www.aristotales.gr/

	Πολιτική Παιδικής Προστασίας
	Πλαίσιο Λειτουργίας
	Μηδενική Ανοχή
	Πρόληψη Κακοποίησης
	Αναφορά περιστατικών

